

10 декабря в Чувашском государственном университете имени И.Н.Ульянова работала ярмарка вакансий «Предприятия – студентам». Организаторами ярмарки вакансий выступили Центр содействия и занятости учащейся молодежи и трудоустройству выпускников Чувашского госуниверситета и Центр молодежных инициатив. Цель проекта – предоставление выпускникам и студентам информации о наличии вакансий, требованиях к будущим специалистам, возможности прохождения производственной практики на предприятиях и в организациях работодателей Чувашской Республики.

Студенты старших курсов и выпускники 2013 года факультетов информатики и вычислительной техники, дизайна и компьютерных технологий, радиотехники и электроники, электротехнического, электроэнергетического встретились с представителями шести организаций и предприятий работодателей Чувашской Республики.

Открыл ярмарку вакансий руководитель Центра содействия и занятости учащейся молодежи и трудоустройству выпускников А.Н. Ильгачёв, который отметил, что в последнее время органы государственной власти, работодатели и учебные заведения уделяют особое внимание вопросам трудоустройства и закрепления на рабочих местах выпускников образовательных учреждений профессионального образования по полученной специальности. Студенты еще во время учебы в вузе должны серьезно задумываться о своем эффективном трудоустройстве. К размышлению об этом должны подтолкнуть и результаты анкетирования выпускников 2013 года очной формы обучения, проведенного в ноябре 2012 года Центром содействия занятости учащейся молодежи и трудоустройству выпускников: 25% студентов-выпускников совмещают учебу с работой, 22% могут быть призваны в армию, 27% планирует продолжить учебу в магистратуре, аспирантуре, интернатуре или ординатуре, 26% имеют риск быть нетрудоустроенными.

В настоящее время применяются различные технологии поиска работы, одной из них является участие в ярмарках вакансий. Студенты Чувашского госуниверситета участвуют в нескольких ярмарках вакансий различного уровня: в республиканской ярмарке вакансий, проводимой Центром молодежных инициатив в марте месяце, в мини-ярмарках, в которых представители предприятий встречаются с будущими специалистами профильных направлений.

В заключение своего выступления А.Н. Ильгачёв выразил слова благодарности

представителям предприятий, принявшим участие в ярмарке вакансий. Студентам и выпускникам пожелал успешных и результативных встреч с представителями предприятий, найти будущее место работы или производственной практики.

С информацией и презентациями о специфике деятельности предприятий, требованиях к соискателям, имеющихся вакансиях выступили: заведующий отделом сопровождения программного обеспечения ООО «ИЦ «Бреслер» А.В. Макаров, руководитель отдела обучения ООО «НПП Экра» Н.П. Швигерт, заместитель начальника конструкторского отдела НКО ЗАО «ЧЭАЗ» А.Е. Петрова, руководитель департамента управления персоналом ООО «ВНИИР» Н.Ф. Салеева, начальник отдела рекрутинга и развития персонала ОАО «Чувашэнерго» Г.Ю. Трофимова, менеджер по персоналу ООО «Бухучет-сервис» Е.С. Николаева.

{gallery}novosty/2012/12/121212_1{/gallery}